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Garantieausschluss

Für von Dolby Laboratories hergestellte Geräte besteht eine Gewährleistung

gegen Material- und Herstellungsfehler für einen Zeitraum von einem Jahr ab

Lieferung. Darüber hinausgehende Ansprüche sind ausgeschlossen,

insbesondere erteilt Dolby Laboratories insoweit weder ausdrückliche noch

stillschweigende Garantien oder die Gewährleistung durchschnittlicher Qualität

oder der Eignung für einen bestimmten Zweck oder dafür, dass Rechte Dritter,

insbesondere Patente oder Urheberrechte, nicht verletzt werden.

Haftungsbeschränkung

Es besteht Einverständnis dahingehend und gilt als vereinbart, dass die Haftung

von Dolby Laboratories, unabhängig vom Grund der Haftung, sei es aus Vertrag,

aus unerlaubter Handlung, aus jeglicher Gewährleistung, wegen Fahrlässigkeit

oder aus irgendeinem anderen Grund, die Kosten für die Reparatur oder den

Ersatz der fehlerhaften oder schutzrechtsverletzenden Komponenten nicht

übersteigt. Ferner haftet Dolby Laboratories unter keinen Umständen für

Begleitschäden, unvorhergesehene Schäden, unmittelbare oder mittelbare

Schäden (insbesondere Schäden an Software oder Aufzeichnungen von Ton- 

oder Bildmaterial), Gerichts- oder Rechtsberatungskosten oder Nutzungs- oder

Einnahmeausfall bzw. entgangenen Gewinn, selbst wenn Dolby Laboratories oder

seine Vertreter mündlich oder schriftlich von der Möglichkeit derartiger Schäden

in Kenntnis gesetzt wurden.

Dolby und das Doppel-D-Symbol sind eingetragene Warenzeichen von 

Dolby Laboratories. 
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Digital Cinema
Praxisgerechte Systeme und Lösungen

Das Dolby Digital Cinema System

Das Dolby Digital Cinema System wurde von Grund auf

für die Gegebenheiten heutiger Projektionsräume

konzipiert. Es ist zuverlässig, langlebig und flexibel

erweiterbar auf die Anforderungen kommender Jahre. 

Es wurde mit derselben Perspektive und Qualitäts-

anspruch wie unsere Kinoprozessoren entwickelt, die

vielfach länger in Betrieb sind als die Kinos, in denen

sie ursprünglich installiert wurden. Zwei Komponenten

bilden die Basis unseres neuen Systems: der Dolby

Show Store und der Dolby Show Player; sie vereinen

alles, was zum Laden, Speichern, Dekodieren und

Vorführen brillanter digitaler Filme über Ihren digitalen

Kinoprojektor erforderlich ist. Zum Lieferumfang gehört

auch das umfangreiche Softwarepaket Dolby Show

Manager; neben der kompletten Bedienung erlaubt der

Dolby Show Manager zusätzliche Ablaufsteuerungen,

lokal oder über Fernzugriff.



Durchdacht und zuverlässig: die Lösung für das digitale

Kino von Dolby, für Kinos entwickelt und hergestellt

Das Dolby® Digital Cinema System zeichnet sich durch

hervorragende Bildqualität, einfache Bedienung und

besondere Zuverlässigkeit aus. Und es ist das System mit

den höchsten Sicherheitsstandards auf dem Markt. Die

Kompatibilität unseres Systems mit den Richtlinien der

Digital Cinema Initiatives (DCI) sichert Ihnen einen

reibungslosen Übergang zum digitalen Kino; das System

lässt sich problemlos in Ihre vorhandene

Automation und Tonanlage einbinden.

Praxisgerecht. Zuverlässig. Langlebig.

In einem Projektionsraum herrschen besondere

Bedingungen; und genau dafür wurde das Dolby Digital

Cinema System entwickelt. Seine Funktionen und

Zuverlässigkeit sorgen für perfekte digitale Vorführungen –

Tag für Tag. Mit anderen Worten: übersichtliche

Bedienelemente für Ihren Vorführer, flexible Ablaufsteuerung

für Ihren Theaterleiter und servicefreundlicher Systemaufbau

für Ihre Techniker. Der modulare Systemaufbau erlaubt es,

den Dolby Show Player dort zu installieren, wo er am

bequemsten zu bedienen ist. Durch separate Speicher- und

Dekoderkomponenten können auch zukünftig Funktionen

erweitert oder nachrüstet werden ohne das komplette System

ersetzen zu müssen.

Erfüllt zentrale DCI-Richtlinien

Das Dolby Digital Cinema System unterstützt auch die

Wiedergabe des Formats JPEG 2000, wie es von der DCI

spezifiziert wurde. Aber auch alternative Programme im

MPEG-2-Format wie Werbung können vorgeführt werden.

Das System erfüllt die zentralen Richtlinien der DCI in

Bezug auf Sicherheit, Datenrate und Speicherkapazität. Wir

haben das Dolby Digital Cinema System so entwickelt, dass

es auch an Erweiterungen der Standards angepasst werden

kann. Damit ist Ihre Investition auch in Zukunft gesichert.

Service und Support

Zusammen mit jedem Produkt von Dolby erhalten Sie den

besten technischen Support in der Filmindustrie. Auch wir

wissen: Das digitale Kino ist Neuland, und daher

unterstützen wir Sie in jeder Hinsicht bei der

Inbetriebnahme Ihres Dolby Digital Cinema Systems.

Unsere Serviceleistungen und Hilfetools sorgen für

Vorführungen in bester Qualität. Regelmäßig schulen wir

Service- und Installationstechniker in der optimalen

Installation und Einstellung unserer digitalen Systeme,

Kinoprozessoren und der gesamten Tonanlage.

Dolby Show Player

Das Herz des Systems ist ein speziell für die hochwertige

Projektion auf der Kinoleinwand optimierter, hoch

auflösender Bilddekoder. Die Bildqualität ist überragend;

im Vergleich zu anderen Lösungen unterstützt der von uns

selbst entwickelte Dekoder die doppelte Datenrate. Dank

modularer Bauweise und erweiterbarer Software sind auch

zukünftig umfangreiche Anpassungen möglich. Durch

übersichtliche Bedienelemente und ein TFT-Display ist die

Bedienung des Dolby Show Player durch den Vorführer

ebenso einfach wie intuitiv.

Dolby Show Store

Der Dolby Show Store speichert die digitalen Inhalte für

die Wiedergabe über den Dolby Show Player. Die

Speicherkapazität beträgt mindestens drei Spielfilme. 

Ein RAID-5-Festplattenarray sorgt für höchste

Zuverlässigkeit; und selbst nach Ausfall einer Festplatte

kann die Vorstellung fortgesetzt werden, und die

Festplatten können im Betrieb vom Anwender selbst

ausgetauscht werden. Dolby Show Store enthält auch eine

Wechsel-Festplatte, ein DVD-ROM-Laufwerk und einen USB

2.0-Anschluss, um Bild- und Tondaten zu laden. Eine

eingebaute GPI/0-Schnittstelle, eine serielle Schnittstelle

und Ethernet-Anschlüsse erlauben eine einfache

Verbindung mit Systemen für die automatische Vorführung.

Dolby Show Manager

Dieses Programm bietet weitere Bedienmöglichkeiten für

die Ablaufsteuerung und Wiedergabe über eine äußerst

bedienerfreundliche Bildschirm-Oberfläche. Der Dolby

Show Manager kann von einer einzelnen digitalen

Leinwand auf ganze Kinokomplexe erweitert werden und

eignet sich sowohl für herkömmliche Film- als auch für

digitale und hybride Leinwände. Er steuert alle

Betriebsabläufe, überwacht laufende Vorführungen und

steuert Lichtanlagen und Kaschierung. Einmal konfiguriert,

läuft alles automatisch.

Normale Laufwerkfunktionen:

Play/Pause, Stop, schneller Vor- und

Rücklauf, weiter und zurück

Zwei “Hot-swappable” Netzteile: 

ein defektes Netzteil kann ohne

Unterbrechung des Betriebs

ausgetauscht werden

Robuste Bauweise: konzipiert für 

den Einsatz im rauen Kinobetrieb

Vielfältige Lademöglichkeiten für

Inhalte:  Wechselfestplatte, 

DVD-ROM, USB

Erweiterbare Speicherkapazität:  

für höheren Speicherbedarf in 

Folge neuer Technologien

Optionale Komponenten

DMA8Plus Digital Media Adapter

Der DMA8Plus ist bei einigen Anlagen zum Anschluss des

Digitalkinosystems an einen bereits vorhandenen

Tonprozessor erforderlich. Er dekodiert alle Tonformate und

stellt die Synchronität zwischen Bild und Ton bei der

Wiedergabe her.

NA10 Netzwerkinterface für Automation

Einfache Anbindung des Dolby Digital-Kinosystems an

vorhandene Automationssysteme zur Steuerung von

Beleuchtung, Vorhang, Kaschierung und Tonformaten.

Aufbau des Systems

Vorhandene
Automation

Vorhandener
Tonprozessor

Digitaler 

Projektor

Bei einem entsprechend ausgestatteten CP650 nicht erforderlich


